

# Краевая Универсиада - 2011 по лыжным гонкам

**Дата события:** 7-10 февраля 2011 г.

7-10 февраля состоялись соревнования по лыжным гонкам краевой межвузовской Универсиады -2011!

Команда Сибирского федерального университета одержала победу, набрав 926 очков.

Второе место завоевали лыжники КГПУ - 811 очков.

Третье место у спортсменов СибГТУ - 671 очко.

Поздравляем наших лыжников: Ксению Подопригора, Любовь Шадрину, Наталью Руденко, Светлану Иващенко, Дарью Митрофанову, Максима Феллера, Петра Малева, Артема Коноваленко, Евгения Усольцева, Ивана Васильева!

Молодцы!

*Спортклуб, 17 февраля 2011 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7442>